PE ON TUAN 10
I. Trac nghiém
Cau 1: Biét a la mot s6 bat ky khi chia cho 3, a khong thé nhan gia tri nao?

A D C.1

B.2 D.4

Cédu 2: Trong cac sé 0; 1; 4; 7; 8. Tap hgp tat ca cac sé nguyén to la:

A {7} C.{4; 8}

B.{1; 7} D.{0;1; 7}

Cau 3: Mgt hinh vudng cd dién tich 144 cm?. P dai canh hinh vudng la:
A 10 B.12 C.36 D. 24
Cau 4: Khi phén tich 240 ra thira s6 nguyén to thi két qua thu dwoec la:
A.16.3.5 C.2%.3.5

B.22,32.5 D. 2%.32.5

C4u 5: Cho biéu dé sau

Tinh hinh sé hoc sinh gidi cda céc 18 cha
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Chon khang dinh dang

A) Tong sd hoc sinh gidi ky hai la 12 hoc sinh.

B) Téng s& hoc sinh gidi ky mét la 23 hoc sinh

C) Téng s6 hoc sinh gidi cla ky hai nhiéu hon téng s8 hoc sinh gidi clia ky mét.
D) Téng sd hoc sinh giéi cla ky hai it hon téng s6 hoc sinh gidi ctia ky mét.

Céu 6: S6 tu nhién x |14 bdi clia 4 va thda man 24 < x < 30. S6 x |a:
A. 28 C. 26

B. 24 D. 27
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Cau 7: Xép 9 manh hinh vuéng nhoé bang nhau tao thanh hinh vuéng MNPQ. Biét MN = 9cm.
Dién tich cta hinh vuong nho la:

Geme
M = I - » N
&
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[
Q p
A. 9 cm? C.12 cm?
B. 1 cm? D. 81 cm?

IL Tw luan
Bai 1. Thuc hien phep tinh:

a) 35.43 + 35.56 + 35 b) 40 + (139 — 172+ 99) - (139 + 199 - 172)

c) 1213 - [1250 - (4% 2.3).4) d)480:[75+(72- 8.3): 5] + 108
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Bai 2. Tim x:

a)(7x-15):3=9 b) (25- 2x)?:5-32= 4
c)x-105:21=15 d)71+(x-16:22)=75
Bai 3:

a) Tim bdi chung nhoé nhat cda 18 va 27.
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b) Trong cac s6 1930, 1945, 1954, 1975. Nhing s6 nao chia hét cho 5? Vi
sao?

Bai 4. Viét cac tap hop sau:
a) U (16) b) U (250)

c) B(18) d) B(23)

Bai 5. Em hay liét ké cac phan tir cua tap hop sau:
a) A= {x € B(12) | 20 = x < 50} b) B ={xeN| xi15va 0 < x < 40}

c) C={x e U(20) | x > 8} d)D={x e U(36)] 2<x<36}
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Bai 6. Phan tich cac s sau thanh tich cac thira sé nguyén to:
a) 56 b)112 c) 98
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